

HRUŠICA

Spomladanska setev gre h kraju. Ugodno vreme ni oviralo poljskih del.

Trgovino smo izgubili. Krajani bomo zelo prizadeti, dokler ne dobimo nadomestne prodajalne.

Zaradi slabih stropov v šoli bodo iz kritične učilnice začasno preselili učence v kulturni dom.

Bralne značke je osvojilo 140 pionirjev. S tem so se poklonili 100-letnici rojstva Ivana Cankarja.

Mladi šahisti so tekmovali v Zadobrovi. Najboljši so prejeli priznanja. Mentorju šahovskega krožka Marjanju Benedičiču lepa hvala za brezplačno mentorstvo.

Učenci 4. razreda so tekmovali v znanju Vesele šole. Prvak razreda je Darja Grum, prvak šole pa Alej Bužga.

Pionirji bodo poskrbeli za lepo okolico spomenikov in očistili nesnago po delu Golovca. Sodelovali bodo pri kurirski pošti. Udeležili se bodo 20. pohoda Po poteh partizanske Ljubljane.

V Spodnji Hrušici so dobili transformatorsko postajo. Prebivalci tega predela so zadovoljni, ker bodo lahko priključili stroje kar jim do sedaj ni bilo mogoče zaradi šibkega električnega toka.

Igralska skupina iz Zadvoja se je uspešno predstavila z igro Veseli dnevi.

N. N.

OBISKALI SMO RABSKE ŽRTVE

Komisiji za izletništvo in rekreacijo Turističnega društva in društva upokojeincev Zadvor, sta v svojem letnem programu izletov za leto 1976 programirali tudi dvodnevni izlet na Rab. Nabralo se nas je 51 in v soboto, 10. aprila smo zgodaj zjutraj krenili na pot. Nekoliko nas je na poti ovirala močna burja, pa smo vendarle srečno prispeli na otok Rab.

Nastanili smo se v elegantnem hotelu „Carolina“ na Suhi Punt, nato pa smo koletkivno odšli na rabsko pokopališče. Bilo je lepo sončno vreme, narava nas je pozdravila z bujnim cvetjem, kar je našemu obisku dalo še lepši videz. Za tak dogodek smo pripravili tudi kratko komemoracijo. Tončka Berčičeva je pripravila pretresljiv govor, delegacija je položila venec, nato pa smo prižgali svečke. Med nami so bili tudi nekateri bivši interniranci, nekateri pa so za tragedijo na Rabu prvič slišali tako podrobno in si grobišče tudi prvič ogledali. Poiskali so ploščice z napisi svojcev. Tako je Brane BOLTE našel prostor, kjer je pokopan njegov oče. Še bolj pretresljivo pa je bilo to, ko je tovariš Planinšek pokazal mesto, kjer je pokopan njegov sotrpin, ki so ga v šotoru toliko časa skrivali, da je začel zaudarjati, samo zato, da so lahko dobili en obrok hrane več. Ker smo imeli časa dovolj in je bilo vreme lepo, smo se na grobišču zadržali precej časa in spoznali marsikaj, kar nam doslej še ni bilo znane.

Po obisku grobišča smo se odpeljali še v mesto Rab, kjer smo si ogledali kulturne in zgodovinske znamenitosti. Zvečer smo ob prijetni glasbi tudi zaplesali.

Naslednji dan smo se odpeljali skozi Senj in previs Vratnik na Plitvice in si jih temeljito ogledali, od tod pa smo se vračali domov.

Vsi udeleženci so bili z izletom zelo zadovoljni, ker je potekal v najlepšem redu in zadovoljstvu.

ALOJZ KASTELIC

ZDRUŽENJE OBRTRNIKOV MOSTE-POLJE

NA OBRTRNIŠKI SEJEM V MÜNCHEN IN DACHAU

Dne 18. marca smo se ob 6. uri zjutraj odpeljali izpred društvene pisarne v Zadružni ul. na tridnevni izlet v Muenchen.

Prvi dan izleta smo si med potjo ogledali salzbourške znamenitosti, med drugimi tudi Mozartovo rojstno hišo, katedralo in dominikanski samostan, torej stari del Salzburga, ki pa je tako zanimiv, da bi rabili kar vse tri dni, da bi ga podrobneje ogledali. A odpeljati smo se morali naprej proti Muenchnu, kamor smo prispeli že proti večeru.

Drugi dan izleta je bil rezerviran za ogled obrtrniškega sejma. Sejem je bil zelo zanimiv za slehernega posameznika, saj je vsak obrtnik lahko videl in se seznanil z najnovejšimi dosežki na svojem področju, tako da je izlet uspel tudi po strokovni plati.

Tretji dan je bil programiran za morebitne nakupe, vendar smo ga raje izkoristili za ogled Dachaua. Tovariš Perme nam je zelo natančno orisal trpljenje ljudi med drugo svetovno vojno. Med interniranci je bilo tudi veliko Slovencev irugih bratskih narodov Jugoslavije.

Se polni vtisov iz Dachaua smo se odpeljali na prizorišče olimpijskih iger ter satelitskega mesta.

Vsi udeleženci so bili izredno zadovoljni s programom in so izrazili željo, da bi društvo tudi v bodoče organiziralo podobne izlete – tudi po ožji domovini. Zato bo društvo skušalo organizirati še več takšnih izletov, da bi s tem zblížali občane, zaposlene v obrtni dejavnosti.

Prosimo vse udeležence, ki imajo fotografije s tega izleta, da jih prinesejo v društveno pisarno na pogled zaradi morebitne razmnožitve posnetkov.

S. ŽIVEC



Pionirji na spominskem pohodu PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE

BLAGONO TRANSPORTNI CENTER

JAVNA SKLADIŠČA

Ljubljana, Šmartinska c. 12

ČESTITA VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM IN JIM ŽELI LEPO PRAZNOVANJE

BESNICA

4. aprila je bil sestanek OO ZK Prežganje. Obravnavali smo aktualne dogodke doma in v tujini. Analizirali smo tudi stanje v krajevni skupnosti, družbeno samozaščito in sklepe 5. seje. Sklenili smo, da mora biti osnovna organizacija kot celota bolj prisotna in aktivnejša na terenu. Dosegli smo že nekaj pozitivnih rezultatov. Med drugim smo v zadnjih nekaj mesecih sprejeli štiri nove člane.

7. aprila so bile seje komisije za LO in DS ter komunalne komisije KS Besnica. Obravnavali smo delovanje zimske službe. Vse vodovode v krajevni skupnosti bo treba očistiti, ker ne ustrezajo higienskim in zdravstvenim zahtevam. Izpolnjevali smo tudi tekoče zadeve s področja družbene samozaščite.

Nedavne obilne snežne padavine so vse vasi naše krajevske skupnosti za nekaj dni odrezale od sveta. Zimska služba se tudi tokrat ni izkazala s hitrostjo in učinkovitostjo. Krajani so sami čistili poti in ceste. Delavci niso mogli v službo, otrc pa ne v šolo. Upamo, da se bo zimska služba v prihodnje bolje odrezala.

Mladina je bila tudi v tem mesecu delovna. Naj naštejemo le nekaj aktivnosti.

Izšlo je glasilo osnovne organizacije Mladost. Natisnili smo 140 izvodov. Casopis je naletel na lep sprejem in je po splošnem mnenju kvaliteten.

Za 8. marec smo v vseh štirih „centrih“ naše krajevske skupnosti (Besnica, Janče, Javor, Prežganje) skupaj s pionirji pripravili proslave, ki so lepo uspeli.

Mladinci z Janč so pripravili krajojo igro Podlaga zakonske sreče, mladi igralci iz Javora pa so se predstavili z igro Jeppe s hriba.

RUDI JELNIKAR

ODBOR ZA PROSLAVO IN POHOD NA JANČE IN TUJI GRM

Proslava bo enodnevna, in to v soboto, 22. maja. Ob 10. uri bosta zbor in proslava na Jančah pred domom II. grupe odredov, delegacija pa odnese venec k spomeniku na Tujem grmu. Organizatorji so občine Ljubljana Moste-Polje, Litija in Grosuplje. Borci II. grupe odredov so gostje.

Odbor sestavljajo

1. Franc SOTLAR – predsednik
2. Stane KEBER – podpredsednik
3. Stane MELJO – tajnik
4. Rudi ŽAGAR – blagajnik
5. Ciril JERIHA – propagandist
6. Tone TRTNIK – ekonom
7. Mirko JERIHA – organizator varnosti in prometa, v sodelovanju z enotami CZ, gasilci in milico Moste-Polje
8. Franc OBLAK – odgovoren za ureditev in pripravo terena Janče-Tuji Grm
9. Lado MAZOVEC – organizator pohoda mladine.

Za realizacijo programa so odgovorni vsi člani pripravljalnega odbora.

Za nemoten potek vseh prireditev proslave so nakazana minimalna finančna sredstva od krajevnih skupnosti Vevče-Zg. Kašelj, Zadvor in Polje.

Za bogatejši in lepši program bo dala svoj delež tudi vevška godba, sodelovale bodo tudi druge enote.

O proslavi bomo še poročali v prihodnji številki Nsk.

CIRIL ZUPANČIČ

VEVČE-ZG. KAŠELJ

V četrtek, 11. marca je bilo v dvorani družbenega doma Vevče predavanje Aktivni položaj Jugoslavije v mednarodnem gibanju.

Na predavanje so bile povabljene vse družbenopolitične organizacije iz krajevske skupnosti Vevče-Zg. Kašelj ter člani koektivna Papirnice Vevče. Vsebina predavanja je bila zelo zanimiva, žal pa se ne moremo pohvaliti z udeležbo. Aktualno in pestro temo je komentirala znana politologinja Zofka Klemenc. To je eno prvih predavanj, ki jih je organizirala komisija za idejnopolično izobraževanje pri OO ZK Papirnica Vevče.

Krajevna skupnost in krajevna konferenca SZDL Vevče-Zg. Kašelj sta na seji 13. marca v prostorih družbenopolitičnih organizacij v Zg. Kašlju vodila razpravo o razvoju krajevske skupnosti v letošnjem letu. Udeleženci so največ razpravljali o razvoju komunalne dejavnosti in financiranju le-te. V obširnem referatu, ki ga je podal predsednik sveta KS, je veliko nalog, vendar moramo skrbno in gospodarno razporejati finančna sredstva.

Kulturno-umetniško društvo Polhov Gradec je priredilo 7. aprila ob 19. uri v kulturnem domu na Vevčah igro RAZTRGANCI.

Papirniški pihalni orkester Vevče je priredil 26. marca ob 19. uri v kulturnem domu Vevče koncert pod vodstvom Jožeta Hriberškega. Ljubitelji te vrste glasbe so radi prisluhnili orkestru, katerega prizadevno delo se odraža tudi v vsakdanjem življenju kraja.

Predsedstvo KK SZDL Vevče-Zg. Kašelj je na svoji tretji seji med drugim obravnavalo:

1. predlog evidentiranih možnih kandidatov za krajevna priznanja,
2. organizacijo podelitve krajevnih priznanj in
3. srečanje Reka-Ljubljana.

CIRIL ZUPANČIČ



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socijalistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Sturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Naša skupnost uredajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov in blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, Obk SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na dom.

ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Krajevna konferenca SZDL in KS sta organizirali sestanek z obrtniki naše KS v zvezi s podpisom samoupravnega sporazuma za financiranje KS. Udeležili se ga je znatno število vabljenih obrtnikov. Po obratno razložiti sporazuma so vsi navzoči podpisali sporazum in se s tem obvezali, da bodo na vsakega zaposlenega iz svojega dohodka odvajali po 300 din na leto za potrebe KS. V razpravi je bila izražena želja, da bi KS imela z obrtniki posebne sestanke, na katerih bi obravnavali tudi njihovo problematiko. Posamezniki, ki se vabilu niso odzvali, kot tudi tisti, ki niso bili evidentirani kot obrtniki, pa opravljajo obrtno dejavnost, bodo še enkrat vabljani na razgovor.

Na zadnji seji sveta KS so obravnavali predvsem komunalno in urbanistično problematiko, ureditveni načrt krajinskega parka Zajčja Dobrava, predračun stroškov za letošnja pogozditvena dela vsega parka, nega parka in urejanje krajinskega parka.

Dogovorjeno je bilo, da bo v zadnjih dneh meseca aprila izdelani načrt krajinskega parka vsem občanom na pogled v prostorih KS v združenem domu. V spomladanskem obdobju bodo pričeli v praku s pogozdovanjem površin z mladimi smreke in rdečega bora. Zasajenih bo 300 sadik in postavljenih nekaj novih sedežnih garnitur klopi in miz.

Vse važnejše makadamske ceste smo pričeli urejati oziroma ravnati s strojem – gredarjem ter posipavati z gramozom.

Za vse občane, ki so razporejeni v CZ na območju naše KS, so bila

organizirana predavanja o družbeni samozaščiti in o gasilski operativni reševalni službi.

OO ZRVS je pripravila za vse rezervne starešine seminarje za bodoči pohod in za izpite, ki jih morajo po programu vsako leto opraviti rezervni oficirji in podoficirji. Ustanovljena je tudi mladinska pohodna enota, ki bo sodelovala na letošnjem orientacijskem pohodu.

V podružnici OŠ v Novem Polju je občinski odbor DPM naše občine organiziral šahovsko občinsko prvenstvo osnovnih šol naše občine.

KBK Sloga je organiziral na balnišču v Zajčji Dobravi delovno akcijo, katere se je udeležilo 12 članov. Pripravili so balnišče za spomladanska tekmovalna. Kegljaska sekcija je organizirala srečanje s KK Kováč iz Tomačevega. Tekmo je dobila Sloga.

V mali ljubljanski ligi je bila na kegljišču Maks Perca v Ljubljani srečanje s KK Lokomotiva. Tekma se je končala z zmago KK Sloga.

Krajevna organizacija ZB je imela svojo redno sejo, na kateri je obravnavala delovanje v družbeni samozaščiti.

V 68. letu starosti je umrl naš občan upokojevec PIT Franc Primar iz Novega Polja.

V 89. letu starosti je umrla občanka iz Ceste na Kopah Frančišca Avšič.

Operativni člani gasilskega društva so sodelovali pri gašenju velikega gozdnega požara v Podgradu. Ivan Kos

ŠTEPANJSKO NASELJE

Na 21. seji zbora združenega dela in zbora občin skupščine mesta Ljubljana konec aprila bo sprejet odlok o določitvi in spremembi imen ulic in cest v Štepanjskem naselju. Z odlokom bodo na novo imenovali ulice po znanih revolucionarjih, javnih in kulturnih delavcih ter po glavnih mestih nekaterih sosednih republik. Tako se bo glavna ulica (Bratislavka) imenovala Vlahovičeva ulica. Že imenovane ulice Ob sotočju, Parmška, Skopska, Novosadska in Prištinska bodo obdržale sedanja imena.

Na novo pa bodo imenovala Škerjančeva ulica, Ulica Polonce Čuda, Ulica Vide Janežičeve, Ulica Angele Ocepke, Nusdorferjeva ulica, Bilečanska ulica, Ulica bratov Tuma in Steletova ulica. Dosedanja ulica Zamovci se bo preimenovala v Dergančevo ulico.

Za tako imenovanje novih ulic so se že odločili na svetu krajevske skupnosti, občinski konferenci SZDL in skupščini občine na oddelku za gradbene in komunalne zadeve.

Krajani, ki so bili prijavljeni na

drugih ulicah, ki niso bile uradno imenovane, in tisti, katerih ulice se bodo spremenile, bodo morali opraviti spremembo bivališča na upravi za notranje zadeve pri mestni skupščini.

Svet krajevske skupnosti Štepanjsko naselje je na seji v začetku aprila razpravljalo o ureditvi prometa in parkirišč, o urejanju in vzdrževanju zelenice ter čiščenju okolja v naselju. Sklenil je, da se bo z vsemi družbenopolitičnimi organizacijami lotil organiziranja očiščevalne akcije in ureditve lepšega okolja. Upamo, da se bo v akcijo vključilo čimveč krajanov.

Dela pri gradnji trgovske hiše hitro napredujejo. Po izjavi izvajalcev, investitorjev in referenta za trgovino, obrt in gostinstvo pri občinski skupščini bo Namina samopostrežba gotova do konca septembra t. l. Z izgradnjo samopostrežne trgovine b delno rešen problem preskrbe naselja, okoliške trgovine pa se bodo verjetno malce razbremenile.

IVAN KUCHAR

OGENJ PREPOGOSTO POVZROČA ŠKODO. Tako pogostih požarov občani nismo vajeni. Pred kratkim je gorel gozd v Podgradu, barake v Zg. Kašlju, na fotografiji pa vidimo požar v topolovem nasadu ob Ljubljani v Kašlju in požar barake ob nogometnem igrišču v Polju. Ogenj povzroča veliko materialno škodo. Ali nismo krivci mi – naša premajhna pazljivost? Foto: D. G.

